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VĂ RUGĂM, REŢINEŢI: Imaginile prezentate pot conţine dotări care nu sunt disponibile pentru modelul standard. Informaţiile din această broşură au fost exacte în momentul tipăririi acesteia. Ne rezervăm dreptul de a efectua 

schimbări ale design-ului şi dotărilor. Culorile imprimate în broşură pot doar aproxima culorile reale. Dotările opţionale prezentate sunt disponibile pentru un tarif suplimentar. Disponibilitatea, caracteristicile tehnice şi dotările 

vehiculelor noastre pot varia de la o piaţă la alta şi se pot modifica fără o notificare prealabilă. Informaţiile despre proiectarea orientată spre reciclare, reciclarea maşinilor aflate la sfârşitul ciclului de viaţă (ELV), şi centrele de colectare 

a maşinilor aflate la sfârşitului ciclului de viaţă pot fi găsite pe site-ul web www.chevrolet.ro. Pentru informaţii precise despre dotările disponibile ale vehiculelor noastre, vă rugăm să contactaţi distribuitorul Chevrolet. ©2008 

Chevrolet Europe. Toate drepturile rezervate. Este interzisă reeditarea acestui material, în întregime sau în parte, fără permisiunea expresă a Chevrolet Europe. Avantajele proprietarilor de Chevrolet: Pentru fiecare Chevrolet se oferă 

o garanţie confortabilă. Avem mare încredere în calitatea, tehnologia şi echipamentele vehiculelor noastre. De aceea, oferim pentru fiecare Chevrolet o garanţie de 2 ani fără limită de km şi o garanţie de 3 ani sau 100 000 de km, 

plus 6 ani garanţie anticoroziune. Ca deţinător al unui autoturism Chevrolet beneficiaţi de asistenţă rutieră Chevrolet Euro Service pe o perioadă de 36 de luni de la data înmatriculării autovehiculului, incluzând asistenţă rutieră 

24ore/zi, remorcare gratuită până la cel mai apropiat service autorizat şi transport alternativ în anumite situaţii. Garanţie Extinsă. Extinderea garanţiei pentru încă doi ani semnifică faptul că nu trebuie să vă faceţi griji în privinţa 

reparaţiilor neaşteptate şi costisitoare, timp de o perioadă de 5 ani. Garanţia Extinsă Chevrolet acoperă toate piesele importante ale vehiculului până la 150 000 de kilometri – în toată Europa.

Avantajele proprietarilor de Chevrolet: Pentru fiecare Chevrolet se oferă o garanţie confortabilă. Avem mare încredere în calitatea, tehnologia 

şi echipamentele vehiculelor noastre. De aceea, oferim pentru fiecare Chevrolet o garanţie de 2 ani fără limită de km şi o garanţie de 3 ani sau 100 000 

de km. Plus 6 ani garanţie anticoroziune. Ca deţinător de Chevrolet beneficiaţi de asistenţă rutieră Chevrolet Euro Service pe o perioadă de 36 de luni de 

la data înmatriculării autovehiculului, incluzând asistenţă rutieră 24ore/zi, remorcare gratuită până la cel mai apropiat service autorizat şi transport 

alternativ în anumite situaţii.

Garanţie Extinsă . Extinderea garanţiei pentru încă doi ani înseamnă că nu trebuie să vă faceţi griji pentru reparaţiile neaşteptate, costisitoare pentru 5 ani. Garanţia Extinsă Chevrolet 

acoperă toate piesele importante ale vehiculului până la 150 000 de kilometri – în toată Europa.
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Aveo se livrează practic complet echipat, dar noi ştim că întotdeauna mai este ceva de adăugat pentru a face din ea o maşină mai 

“personală”. Oricât ai căuta, accesoriile noastre originale Chevrolet se potrivesc perfect, funcţionează şi arată bine. Ele sunt fabricate 

după aceleaşi standarde de calitate ca însăşi Aveo şi îţi asigură o experienţă autentică şi personalizată după gustul tău. Toate accesoriile 

noastre sunt selectate şi testate, fiind disponibile la distribuitorii Chevrolet.
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Manevrabilitate sporită sau mai mult confort? Este 
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Avem tot ce îţi trebuie pentru a-i atribui automobilului 
tău personalitate şi stil. Începând de la pagina 8 vei 
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Pregătirea bagajelor pentru concediu sau începerea 
unei noi activităţi sportive? Pentru oricare dintre 
acestea vei avea nevoie probabil, de mai mult spaţiu. 
Un cârlig de remorcare sau mai bine un sistem de bare 
transversale pe pavilion, sau poate ambele? Aruncă o 
privire la pagina 12.

Siguranţă şi securitate 14
Protecţie sporită faţă de evenimentele nedorite? Siguranţa 
sporită este întotdeauna binevenită și acest lucru e valabil şi 
pentru Aveo, după cum vei vedea la pagina 14.
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EXTERIOR

1+2. SET DE ORNAMENTE PENTRU CAROSERIE *

ORNAMENT CROMAT PENTRU HAYON  
– X004512500

Eleron hayon  – 93742356 Eleron hayon sport – 93745318ORNAMENT INFERIOR DE PROTECŢIE, 
SPOILER SPATE   – X0466500

ORNAMENT INFERIOR DE PROTECŢIE, 
SPOILER FAŢĂ   – X0466501

1+2. SET DE ORNAMENTE PENTRU CAROSERIE: Atribuie o alură sportivă, "lipită de drum", prin extensia spoilerelor şi a aripilor laterale. Toate codurile de culoare 

disponibile pentru Aveo. 3. ORNAMENT CROMAT PENTRU HAYON: Conferă o notă de eleganţă marginii hayonului. 4. ORNAMENT INFERIOR DE PROTECŢIE, 

SPOILER FAŢĂ: Accentuează conturul spoilerului frontal cu un accesoriu argintiu metalizat. 5. ORNAMENT INFERIOR DE PROTECŢIE, SPOILER SPATE: Conferă un 

aspect mai dinamic spoilerului spate. 6. Eleron hayon: Un aer aerodinamic şi un plus de stil părţii posterioare a lui Aveo. 7. Eleron hayon sport: Un 

design deosebit care conferă un aspect dinamic şi mai sportiv.

*Pentru mai multe detalii, consultaţi lista de preţuri.
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PARAVÂNTURI LATERALE 
GEAMURI FAŢĂ*

PROIECTOARE DE CEAŢĂ   – X0610015 

JANTĂ DIN ALIAJ UŞOR  15“ 
– 96653135**

JANTĂ DIN ALIAJ UŞOR  15“ 

– 96653147**

JANTĂ DIN ALIAJ 15“– 96653136** FANTE CROMATE DE VENTILARE* 

ORNAMENT PENTRU EȘAPAMENT* ORNAMENT PENTRU EȘAPAMENT 
 dublu*

BANDOURI LATERALE   – X004212400 BANDOURI LATERALE, trapezoidale     
– X004212111

1. JANTĂ DIN ALIAJ UŞOR   14“: Design cu 5 spiţe mari şi finisaj argintiu lucios. 2. JANTĂ DIN ALIAJ UŞOR   15“: Design cu 5 spiţe duble şi finisaj argintiu lucios. 3. JANTĂ DIN 

ALIAJ UŞOR  15“: Design cu 5 spiţe şi aspect sportiv, cu finisaj argintiu lucios. 4. JANTĂ DIN ALIAJ 15“: Design cu 5 spiţe şi finisaj argintiu lucios. 5. FANTE CROMATE DE 

VENTILARE: Un accent sportiv semnificând o performanţă superioară a maşinii. 6. PARAVÂNTURI LATERALE GEAMURI FAŢĂ: Reduce zgomotul produs de vânt şi împiedică 

pătrunderea apei în zilele ploioase, dacă laşi sau conduci cu geamurile între-deschise. 7. PROIECTOARE DE CEAŢĂ: Asigură securitate sporită oferind o vizibilitate foarte bună. 

Accesorii utile şi stilate. 8. BANDOURI LATERALE: Atenuează loviturile uşoare şi previn zgârieturile. Sunt inscripţionate cu sigla Aveo. 9. BANDOURI LATERALE, 

trapezoidale: Design în formă conică pentru un profil lateral mai stilat. Proiectate special pentru o îmbinare perfectă şi protecţie durabilă.  10+11. ORNAMENT PENTRU 

EȘAPAMENT: Un mod accesibil de a conferi un plus de eleganţă eșapamentului mașinii tale.

*Pentru mai multe detalii, consultaţi lista de preţuri.  
**Pentru posibilitatea de obţinere a capacelor şi piuliţelor de roată, consultaţi lista de preţuri.
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JANTĂ DIN ALIAJ UŞOR 14“ 
– 96653145**
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INTERIOR
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1. SET DE ORNAMENTE PENTRU BORD: Un plus de eleganţă a interiorului cu decoraţiuni care imită carbonul. 

2. PARASOLARE: Aplicate pe geamurile laterale spate şi pe lunetă, protejează obiectele de pe bancheta 

din spate de privirile indiscrete şi menţin răcoarea din interior. Geamurile laterale se pot deschide. 

3. ORNAMENTE CROMATE PENTRU ORIFICIILE DE VENTILATIE: Înnobilează interiorul prin touche'ul 

cromat al inelelor de la orificiile de ventilaţie. 4. SET DE BUTOANE BLOCARE UȘĂ DIN ALUMINIU: În acord 

perfect cu gusturile tale şi o notă de stil pentru Aveo. 5+6. PRAGURI DIN ALUMINIU: Prima impresie 

contează... şi îţi şi protejezi pragurile de murdărie şi zgârieturi. Inscripţionate cu sigla Aveo sau Chevrolet.

*Pentru mai multe detalii, consultaţi lista de preţuri.

SET DE BUTOANE BLOCARE UȘĂ DIN 
ALUMINIU*

4

ORNAMENTE CROMATE PENTRU ORIFICIILE DE 
VENTILATIE*

3

PRAGURI DIN ALUMINIU –inscripţionate 
chevrolet*

5

PRAGURI DIN ALUMINIU – inscripţionate Aveo*

6

SET DE ORNAMENTE PENTRU BORD – 9374537 7

1

PARASOLARE*

2
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CUTIE PENTRU PORTBAGAJ – 96448609 COVORAŞ PROTECTOR PENTRU PORTBAGAJ 
  – X0531317

COVORAŞE INTERIOARE DIN MOCHETĂ TIP 
VELOUR   – X0079064

COVORAŞE INTERIOARE DIN CATIFEA, 
NEAGRĂ   – X0079065 

COVORAŞE INTERIOARE DIN CATIFEA, GRI   
– X0079066

1.  COVORAŞE INTERIOARE DIN MOCHETĂ TIP VELOUR: Mochetă rezistentă şi robustă pentru solicitări dure. Dimensionate pentru 

Aveo, cu fixare pentru mocheta şoferului.  2+3. COVORAŞE INTERIOARE DIN CATIFEA: Preşuri de maşină elegante, de calitate

superioară, cu suprafaţă netedă, dimensionate special pentru Aveo, cu dispozitiv de fixare pentru partea şoferului. 4. CUTIE 

PENTRU PORTBAGAJ: Această cutie comodă te ajută să îţi păstrezi lucrurile în ordine. Pereţii despărţitori sunt flexibili pentru a 

depozita obiecte de diferite dimensiuni. Poate fi pliată când nu este utilizată. Dimensiuni: 764 x 330 x 181 mm, volumul maxim 46 litri. 

5. COVORAŞ PROTECTOR PENTRU PORTBAGAJ: Un sistem de protecţie pentru podeaua portbagajului din Aveo atunci când 

transportaţi obiecte murdare sau umede. Uşor de curăţat. 6. PLASĂ PENTRU SCAUNUL PASAGERULUI: Păstrează în ordine şi la 

îndemână toate lucrurile de care ai nevoie în timp ce şofezi.

PLASĂ PENTRU SCAUNUL  
PASAGERULUI – 3742973

1 2 3
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TRANSPORT
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1. BARE TRANSVERSALE: Aceste bare de aluminiu pentru pavilion (profile tip T și module interschimbabile), ușor de montat și demontat, constituie baza perfectă pentru 

unele accesorii suplimentare de transport. Protecţie antifurt cu cheie. Sarcină maximă pe plafon 50 kg.  2. SUPORT SCHIURI THULE: Pentru transportul în condiţii de securitate 

a maxim 2 perechi de schiuri. Învelișul moale din cauciuc împiedică deteriorarea schiurilor. 3. PORTBAGAJ SUPLIMENTAR THULE "PACIFIC 500": Sporește-ţi capacitatea de

încărcare cu 330 litri folosind acest portbagaj suplimentar, aerodinamic, elegant şi ușor (226 x 55 x 37 cm, 12 kg). 4. PORTBAGAJ SUPLIMENTAR THULE "PACIFIC 200": 

Sporeşte-ţi capacitatea de încărcare cu 460 litri cu acest portbagaj suplimentar deasupra plafonului, aerodinamic, uşor (175 x 82 x 45 cm, 14 kg). 5. SUPORT 

BICICLETĂ THULE: Ia-ţi cu tine bicicleta folosind acest sistem de transport, sigur şi ușor de manevrat.  6. SUPORT BICICLETĂ THULE, FIXAT PE CâRLIGUL DE REMORCARE: 

Susţine până la 2 biciclete pe cârligul de remorcare. Încărcare și descărcare facilă. Dimensiuni compacte care permit depozitarea şi transportul în portbagaj. 7. OGLINDĂ 

SUPLIMENTARĂ PENTRU TRACTAREA RULOTELOR: Pentru o vizibilitate retrovizoare sporită, când sunt remorcate rulote sau încărcături voluminoase. Set de 2 bucăţi. 

8. CâRLIG DE REMORCARE: Special conceput pentru Aveo. Îţi permite să remorchezi cu încredere și siguranţă. Disponibil în variantă fixă și demontabilă.

*Pentru mai multe detalii, consultaţi lista de preţuri.

SUPORT SCHIURI THULE* PORTBAGAJ SUPLIMENTAR THULE „PACIFIC 500“  
    – X0056315 

PORTBAGAJ SUPLIMENTAR THULE „PACIFIC 200“    
 – X0056312

OGLINDĂ SUPLIMENTARĂ PENTRU 
TRACTAREA RULOTELOR  – X0630991

CâRLIG DE REMORCARE *

BARE TRANSVERSALE *

SUPORT BICICLETĂ THULE, FIXAT PE CâRLIGUL 
DE REMORCARE*

SUPORT BICICLETĂ THULE*

2 3 41

5 6 7 8
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VESTĂ REFLECTORIZANTĂ – EC93199829 TRIUNGHI REFLECTORIZANT
 – EC93199658

TRUSĂ DE PRIM AJUTOR – EC93199417

1 3 4

CREIOANE CORECTOARE DE VOPSEA 

– X02...+cod**

76

SET DE BECURI H4 – X0310164Cablu de REMORCare**

1. TRUSĂ DE PRIM AJUTOR: Această trusă conţine diverse produse pentru acordarea primului ajutor în caz de urgenţă. 2. VESTĂ REFLECTORIZANTĂ: Sporeşte vizibilitatea în cazul unei 

depanări nocturne sau a altor evenimente nedorite. 3. TRIUNGHI REFLECTORIZANT: Acest triunghi de semnalizare este o cerinţă legală obligatorie în multe ţări europene. 4. CREIOANE 

CORECTOARE DE VOPSEA: Elimină urmele micilor stricăciuni. Poţi alege dintr-o paletă completă de culori. 5. SENZORI DE PARCARE: Un mare ajutor pentru acele manevre de parcare cu 

spatele, adesea dificile. 6. CABLU DE REMORCARE: Este ca asigurarea, eşti mai liniştit dacă îl ai la tine, dar cel mai bine este să nu ai nevoie de el niciodată. 7. SET DE BECURI H4: Un set ce 

conţine cele mai importante becuri și siguranţe. Nu pleca de acasă fără el!

**Pentru mai multe detalii contactati, va rog, reprezentantii autorizati Chevrolet.

1. PIULIŢE ANTIFURT PENTRU ROATĂ: Cea mai bună protecţie antifurt pentru roţile din aliaj uşor. Se desfac numai cu ajutorul unei chei speciale. 2. ROŢI COMPLETE DE VARĂ ȘI 

IARNĂ: Cauţi roţi potrivite pentru Aveo? Sau ai nevoie de anvelope adecvate, adaptate vremii? Oricum ar fi, distribuitorul Chevrolet îţi oferă o diversitate de anvelope de vară și de iarnă 

gata montate pe jante originale Chevrolet, din oţel și aliaj uşor. Mai multe detalii suplimentare și oferta corespunzătoare le aflaţi la reprezentanţii autorizaţi Chevrolet. 3. LANŢURI 

ANTIDERAPANTE: Folosește aceste lanţuri pentru zăpadă (ușor de montat înainte de a pleca la drum), pentru o siguranţă sporită pe drumurile alunecoase din timpul iernii. Utilizabil pe 

ambele părţi pentru o mai mare durabilitate. 4. SET DE SUSPENSIE SPORT: Îmbunătăţește aspectul și ţinuta de drum a mașinii, micşorând garda la sol cu 30 mm în faţă și cu 20 

mm în spate. 5. ORNAMENT PROTECTOR DIN PLASTIC DUR PENTRU BARA DE PROTECŢIE: Prag protector rezistent din plastic dur pentru prevenirea zgârieturilor barei de 

protecţie. 6. FOLIE PROTECTOARE PENTRU BARĂ: Protejează partea superioara a barei spate de zgârieturile cauzate accidental în timpul încărcării sau descărcării bagajelor. 

7. ORNAMENTE PROTECTOARE PENTRU BARĂ: Protejează barele faţă și spate împotriva zgârieturilor apărute accidental în parcările înguste sau aglomerate. 8. SET DE 

APĂRĂTOARE DE NOROI: Oferă protecţie contra apei, griblurii sau noroiului. Set de 2.

*Pentru mai multe detalii, consultaţi lista de preţuri.

8765

ORNAMENT PROTECTOR DIN PLASTIC DUR 
PENTRU BARA DE PROTECŢIE*

FOLIE PROTECTOARE PENTRU 
BARĂ -X04600123

ORNAMENTE PROTECTOARE PENTRU 
BARĂ - X004512300

SET DE APĂRĂTOARE DE NOROI*

5

4

SET DE SUSPENSIE SPORT*

2 3

LANŢURI ANTIDERAPANTE*ROŢI COMPLETE DE VARĂ ȘI IARNĂ**

14

SENZORI DE PARCARE – X0621520

  Siguranţă și securitate

1

PIULIŢE ANTIFURT PENTRU ROATĂ   
– X0270910

15


